La compression de donn¢es

Generalites sur I'Algorithme LZW



Meéthode :

® un dictionnaire des suites de lettres se
construit pendant I'émission (et la réception)

® lorsqu'une suite de lettres est presente dans
le dictionnaire, le fichier émis contient
seulement son indice dans le dictionnaire.

m Exemple : le recepteur recoit : 345, 230,
826. Il sait que : D[345]|="1'heritage ",
D[280]="est ", D[826]="une notion
fondamentale.".
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{S est une collection de chaines}

lire (termeCourant)
mémoire = s.recherche (termeCourant)

lire (octetLu)

Tantque non finDeFichier faire

concatene (termeCourant, octetLu)
position = s.recherche (termeCourant)
Si position == DRAPEAU alors
s.ajouter (termeCourant)

ecrire (mémoire)

termeCourant = octetlLu

mémoire = s.recherche (termeCourant)

sinon

mémoire = position
lire (octetLu)
ecrire (mémoire)




